Odpic NpesngeHTa YkpaiHu
[enapTamMeHT 3 NUTaHb 3BEPHEHb rPOMaasiH

25.09.2019 22/055903-19
Ne

BosHniok A.
Ha Ne foitreguest-54703-
afs7aaco@dostup.pravda.cotr.ua,

Ha Bame 3sepuenns Bin 16.09.2019, mo magifitmo mxo Odicy Ipesuzmenta
YKpalHu, NOBIJOMJISIEMO TaKe.

Binnosinno no uyactuHu ceoMoi crarti 5 3axony Vkpaimum “Ilpo 3BepHeHH:
TPOMaJgH” y 3BEPHEHHI Mae OyTW 3a3HAYEHO MpI3BHUILE, iM’sl, IO GATHKOBI, Micle
NPOXXUBAaHHSA TPOMAJsHMHA, BHUKIAJEHO CYTh IOPYIIEHOro MUTaHHS. IluckmoBe
3BEPHEHHS [IOBUHHO OYTH MIANHCAHO 3asBHUKOM (3assBHUKAMH) i3 3a3HAUEHHAM JaTH.

3rigHO 13 YaCTHHOW MEPIIO CTATTI § HBOro 3aKOHY MUCHMOBE 3BEPHEHHS 563
3a3HAYEHHA MICLS NPOKUBAHHS, He MiANKCaHEe aBTOPOM BM3HACTHCS AHOHIMEMM i
PO3IIIALY HE MiIsArac.

Ockiibky HagicnaHne BaMu 3BepHEHHs He MiAMKCAHO, i Y HHOMY He 3a3HAYEHO
Micle NpOXXUBAHHS, 3BEpHEHHs MoBeprTaeThes Bam. SIkmo Bu 3Bepratimerecs 3a
JIONIOMOrOI0  3aC00iB €IEKTPOHHOTO 3B’s3Ky, Bu MoxeTe Hamiciary nijnmucaHmii
JOKYMEHT Yy CKaHOBaHi# Gopmi. |

Jlo#aTok: eleKTpOHHE 3BEPHEHHS, |

3actynnuk KepiHuka Jlenmapramenry

Rurx Tleneurarcrxa R R
EDOC-44-601643

01220, m. Kuis, Byn. bankoea, 11, Ten. (044) 255-70-42, dbakc (044) 255-70-51



Ne3487 Bin 16.09.2019

From: AHaToniit BosHiok [mailto:foi+request-54703-afc7aac6 @dostup.pravda.com.ua]
Sent: Saturday, September 14, 2019 8:11 PM

To: [lenaptameHT goctyny o nybniuHoi iHdopmauii <vidkrytist@apu.gov.ua>

Subject: InbopmaLiliHuii 3anuT - BiliHa Ha cxog)

Hobporo gHa!

Ha nigcrasi crareit 1, 13, 19, 20 3akoHy YKpainum «[po aoctyn ao nybaiyHoi iHpopmauji» 8ig 13 ciyHa 2011
PORY, AIKI HAAAOTb NPaBO 3BEPTATUCH i3 3aMUTaMM A0 PO3NOPALHUKIB iHpopmaLi Woao HagaHHA nybaiyHoT
iHpopmaLi, npowy HaaaTH HacTynHy iHGopMallilo (HacTynHi 4OKYMEHTH):

lNpoxaHHA 3BepHYTH YBary Ha BeTepaHis ATo Komy 3a 50pokKis .BosHIOK AHaToAil |BaHOBWY 24.03.1965p.
TepHonink. . yyacHuk 6oMoBuMX At B AdraHicTaHi i yuacHuK 60ioBUX Aill Ha cxopa; (noBposonbuem) 8/4 n/n
B1688 1 ot6p 3axuwas YkpaiHy B 14-15 pokax. He Biguys 8ig, OepaBu A0NOMOrK Hi Haropog,. bpas yyacTb B
6oax a He B TUAY .Bce NpUxoauUTLCA NPOCUTK

3 noearow,

AHaToniid Bo3HIoK

Mpoly HagaTH BiANOBIAb Y BU3HAYEHWI 3aKOHOM TEPMIH €NEKTPOHHOI MOLTOH.

Lle nosigomneHHs 6yno HaaicnaHe yepes cait "[octyn Ao MNpasan", NpU3HaYeHHA AKOrO - HaaaHHA
MOX/IMBOCTI rpOMaZAHaM HaACMNATK 3anuTu nNpo ny6aiyHy inbopmauio 3 noaansluoto nybnikauieto umx
3anwuTiB Ta BiANOBIAEH Ha HUX
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